

Советский районный суд г. Н.Новгорода вынес обвинительный приговор в отношении 40-летнего гражданина, совершившего преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража – то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе судебного разбирательства установлено, что в 15.05.2024 гражданин Л., находясь дома у ранее своей знакомой по адресу: д.20 А по ул. Артельная г. Н.Новгорода, увидел в кармане пальто, висящего в шифоньере, денежные средства в размере 18 000 рублей, которые забрал себе, пока хозяйка квартиры вышла из комнаты и распорядился похищенным по своему усмотрению.

В судебном заседании подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя, вынес в отношении нижегородца обвинительный приговор и назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.

Приговор вступил в законную силу.